

Сгъваем велосипед Solar Bike

Сгъваем велосипед FOLDER 18"

Нашият сгъваем велосипед е идеален за използване в градски условия.



Сгъва и се разгъва за секунди (кормило, педали, рамка). Удобен за превоз в багажника на автомобил или в обществения транспорт.

Управление

Системата за подпомагане на въртенето на педалите е PAS (Pedal Assist System), покриваща изискванията на Европейския стандарт.

С помощта на пулт за управление, монтриран на кормилото на велосипеда можете да избирате между три нива на въртящ момент на електрическия мотор: ниско, средно, високо.

Конструкция

Конструкцията е разработена по лиценз на световния лидер в велосипедния сгъваем сектор DAHON. Рамката е проектирана в съответствие със спецификата на електрически велосипед.

Батерията и контролера са вградени в тръбната конструкция. На външен вид не се отличава от традиционен сгъваем велосипед.

Зареждане на акумулатора

На самата рамка е монтирана букса за зареждане директно върху велосипеда. Можете също така да свалите акумулатора и да го зареждате отделно. Зарядното устройство е предназначено за заряд на литиеви акумулатори, осигуряващ защита и постоянно напрежение и ток за зареждане, за да се избегне натоварване или повреда на акумулатора.

Отделно можете да оборудвате Вашия сгъваем велосипед със сгъваем солане панел, който да използвате при липса на захранване 220 Волта.

Технически параметри	
Рамка	Алуминиева
Капли	Алуминиеви 18"
Спирачки	V-brake
Фар	светодиоди
Безчетков електрически мотор	180 W
Акумулатор	LI-ION 36 В, 8 А.ч
Соларен панел (опция)	22 Вата
Време на заряд (220V)	4-7 часа
Време на заряд (соларен панел 22 W)	16 часа
Максимално допустима скорост	25 км/час
Максимален пробег с акумулатор	45 км
Тегло	18 кг

Повече техническа информация можете да получите от разделите Компоненти и Често задавани въпроси (FAQ).

Благодарение на компактните габарити, Вашият сгъваем велосипед може да бъде с Вас навсякъде, дори на почивка и при по-далечни пътувания.

Побира се в чанта или кашон. Пестите място в гаража и мазето. Може да го прибирате дори в офиса или апартамента.

Научете повече за удоволствието от използването на електро велосипед.

Сгъваем велосипед